
CHAMPAGNES WIT 	 GLAS	 FLES

1.	 MOËT & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT	 17	 99
2.	 MOËT & CHANDON, NECTAR IMPÉRIAL		  99
3.	 R DE RUINART BRUT		  105
4.	 RUINART, BLANC DE BLANCS		  145
5.	 KRUG, GRANDE CUVEE		  300
6.	 ARMAND DE BRIGNAC, GOLD		  500

VINTAGE
7.	 MOËT & CHANDON, GRAND VINTAGE 2015		  125
8.	 DOM PERIGNON, BLANC VINTAGE 2015		  325
9.	 DOM RUINART 2013		  350
10.	 KRUG, VINTAGE 2011		  450
11.	 DOM PERIGNON, P2 BLANC 2006		  600

CHAMPAGNES ROSÉ 	 GLAS	 FLES

12.	 MOËT & CHANDON, ROSÉ IMPÉRIAL	 18	 109
13.	 MOËT & CHANDON, N.I.R. DRY ROSÉ		  109
14.	 RUINART ROSÉ		  119
15.	 KRUG ROSÉ		  450

VINTAGE
18.	 MOËT & CHANDON, VINTAGE ROSÉ 2012		  125
19.	 DOM PERIGNON, VINTAGE ROSÉ 2009		  550
20.	 ARMAND DE BRIGNAC, ROSÉ		  600

CHAMPAGNES ‘ON THE ROCKS’ 	 GLAS	 FLES

21.	 MOËT & CHANDON, ICE IMPÉRIAL 	 17	 105
	 Geserveerd met vers rood fruit, verse munt en limoen 
22.	 VEUVE CLICQUOT, RICH	  18	 109
	 Geserveerd met ijs en komkommer of grapefruit
23.	 MOËT & CHANDON, ICE IMPÉRIAL ROSÉ		  109
	 Geserveerd met aardbeien en ijs
24.	 VEUVE CLICQUOT, RICH ROSÉ		  115
	 Geserveerd met limoen en ijs

MAGNUMS, JEROBAUM
& MÉTHUSALEM	 	 FLES

MAGNUM | 1.5 LITER
25.	 MOËT & CHANDON, ICE IMPÉRIAL		  220
	 Geserveerd met vers rood fruit, verse munt en limoen		
26.	 MOËT & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT		  225
27.	 MOËT & CHANDON, ICE IMPÉRIAL ROSÉ		  250
	 Geserveerd met aardbeien en ijs
28.	 VEUVE CLICQUOT, RICH		  250
	 Geserveerd met ijs en komkommer of grapefruit
29.	 MOËT & CHANDON, ROSÉ IMPÉRIAL		  250
30.	 RUINART, BLANC DE BLANCS		  300
31.	 DOM PERIGNON ‘BLANC VINTAGE’		  695

JEROBAUM | 3 LITER
32.	 MOËT & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT		  550
33.	 MOËT & CHANDON, ICE IMPÉRIAL		  550
	 Geserveerd met vers rood fruit, verse munt en limoen
34.	 VEUVE CLICQUOT, RICH		  600
	 Geserveerd met ijs en komkommer of grapefruit
35.	 DOM PERIGNON, BLANC VINTAGE		  2500

MÉTHUSALEM | 6 LITER
36.	 MOËT & CHANDON, IMPÉRIAL BRUT		  1200
37.	 DOM PERIGNON, BLANC VINTAGE 2006	 OP AANVRAAG	 6500
38.	 DOM PERIGNON, ROSÉ 2002/2003	 OP AANVRAAG	 15000

SPARKLING 	 GLAS 	 FLES

WIT
39.	 CAVA, DOM PORTIER BRUT	 9	 45
40.	 PROSECCO, LA TORDERA BRUT ‘SAOMI		  45
41. 	 BRICCO RIELLA MOSCATO D’ASTI, VALTER BARBERO	 10	 55
42.	 CAVA, 0.0 ALCOHOLVRIJ		  38

ROSÉ
43.	 CAVA, VILLERNAU BRUT RESERVA		  45

HUISWIJNEN	 GLAS	 FLES

WIT
50. 	 SEXY FISH, Sauvignon Blanc, Argentinië	 8	 35 
51.	 SEXY FISH, Chardonnay, Argentinië	 8	 35

ROSÉ
52.	 SEXY FISH ‘BLUSH’, Pinot Grigio, Italië	 9	 39	
53.	 WHISPERING ANGEL, Cinsault, Grenache, Rolle, Frankrijk	 12	 55

ROOD
54.	 SEXY FISH, Cabernet Sauvignon, Argentinië	 8	 35

SPECIAAL WIJN OP GLAS	 GLAS	 FLES

WIT
FRANKRIJK
55.	 SANCERRE, Sauvignon Blanc	 11	 55

SPANJE
56.	 MUGA BLANCO, BODEGAS MUGA, Viura, Garnacha Blanca, Malvasia	 11	 55

ITALIË
57.	 IL TRALCETTO, ITALO CESCON, Pinot Grigio	 11	 55
58.	 MONTEORO, SELLA & MOSCA, Vermentino	 11	 55

ZUID-AFRIKA
59.	 RESERVE CHARDONNAY, VERGELEGEN, Chardonnay	 11	 60

ROOD
ITALIË
60.	 VALPOLICELLA RIPASSO, TEDESCHI, Corvina, Corvinone, Rondinella	 12	 55

SPANJE
61.	 RIOJA RESERVA, BERONIA, Tempranillo	 12	 55

NIEUW ZEELAND

62.	 PINOT NOIR, CLOUDY BAY, Pinot Noir	 13	 65

CORAVIN WIJN OP GLAS 	 GLAS	 FLES

WIT
FRANKRIJK
63.	 MEURSAULT ‘LES VIREUILS’, DUPONT-FAHN, Chardonnay	 20	 99

ITALIË
64.	 CERVARO DELLA SALA, ANTINORI, Chardonnay, Grechetto	 27	 125

ROOD
ITALIË
65.	 CHIANTI CLASSICO ‘BADIA A PASSIGNANO’, ANTINORI, Sangiovese	 19	 90

CHILI
66.	  LA PARCELLE 8, LAPOSTOLLE, Cabernet Sauvignon	 29	 150

ROSÉ WIJNEN 	 GLAS	 FLES

ITALIË
67.	 SEXY FISH ‘BLUSH’, Pinot Grigio	 9	 39

FRANKRIJK
68.	 WHISPERING ANGEL, CHÂTEAU D’ESCLANS, Cinsault, Grenache, Rolle 	 12	 55
			   MAGNUM	 120 		
			   JEROBOAM 3L	 250
			   MÉTHUSALEM 6L	 495

69.	 ROCK ANGEL, CHÂTEAU D’ESCLANS, Cinsault, Grenache, Rolle		  69
			   MAGNUM	 150

70.	 GARRUS, CHÂTEAU D’ESCLANS, Grenache, Vermentino, Syrah	 27	 125



WITTE WIJNEN	 FLES

NEDERLAND
100.	 CUVÉE XII, APOSTELHOEVE, Müller-Thurgau, Auxerrois, Pinot Gris, Riesling	 55

FRANKRIJK | ELZAS
101.	 PINOT BLANC, DOMAINE SCHOFFIT, Pinot Blanc, Auxerrois	 50
102.	 RIESLING GRAND CRU, Riesling	 75

FRANKRIJK | BOURGOGNE
103.	 GRANDE ARDÈCHE, LOUIS LATOUR, Chardonnay	 55
104.	 CHABLIS, JM BROCARD, Chardonnay	 55
105.	 POUILLY-FUISSÉ, DOMAINE CORSIN, Chardonnay	 75
106.	 CHABLIS 1ER CRU, BEAUROY, Chardonnay	 75
107.	 SAINT-VÉRAN, LOUIS JADOT, Chardonnay	 95
108.	 MÂCON-VERZÉ, DOMAINE LE FLAIVE, Chardonnay	 95
109. 	 MEURSAULT ‘LES VIREUILS’, DUPONT-FAHN, Chardonnay	 99
110.	 PULIGNY - MONTRACHET, Chardonnay	 109
111.	 SAINT-AUBIN, MARC MOREY, Chardonnay	 150
112.	 CHASSAGNE - MONTRACHET 1ER CRU, Chardonnay	 175
113.	 CORTON-CHARLEMAGNE GRAND CRU, Chardonnay	 250

FRANKRIJK | LANGUEDOC & GASCOGNE
114.	 SAUVIGNON BLANC, MONTGRAVET, Sauvignon Blanc	 39 
115.	 VIOGNIER, DUMANET, Viognier	 44
116.	 CHARDONNAY, DOM DORIAC, Chardonnay	 44

FRANKRIJK | LOIRE
117.	 POUILLY-FUMÉ, DOMAINE DE RIAUX, Sauvignon Blanc	 49
118.	 VOUVRAY ‘SÉLECTION’ SEC, VIGNEAU-CHEVREAU, Chenin Blanc	 55
119.	 SANCERRE, Sauvignon Blanc	 55
120.	 SANCERRE ’GRANDECUVÉE’ ,DOMAINE J-P BALLAND, Sauvignon Blanc	 65
121.	 MENETOU-SALON CUVÉE PIERRE ALEXANDER, CLEMENT, Sauvignon Blanc	 65
122.	 POUILLY-FUMÉ ‘BARON DE L’, DE LADOUCETTE,  Sauvignon Blanc	 125

FRANKRIJK | RHONE
123.	 CONDRIEU, DOMAINE CHÈZE, Viognier	 80

ITALIË
124.	 PINOT GRIGIO, SACHETTO, Pinot Grigio	 39
125.	 SCAIA BIANCA, TENUTA SANT ANTONIO, Garganega, Chardonnay, Trebbiano	 49
126.	 MONTEORO, SELLA & MOSCA, Vermentino	 55
127.	 IL TRACETTO, ITALO CESCON , Pinot Grigio	 55
128.	 PLENIO VERDICCHIO, UMANI RONCHI, Verdicchio	 55
129.	 BRAMITO DELLA SALA, ANTINORI, Chardonnay	 55
130.	 ROVERTO GAVI DI GAVI, MICHELE CHIARLO, Cortese	 65
131.	 CERVARO DELLA SALA, ANTINORI, Chardonnay, Grechetto	 125
132.	 NIBBIO DELLA SALA, ANTINORI, Chardonnay	 325

SPANJE
133.	 OPTIMUM BARREL AGED, SOMONTANO, Chardonnay	 40
134.	 GRANBAZÁN ‘ETIQUETA VERDE’, AGRO DE BAZÁN, Albariño	 45
135.	 RUEDA, GRAN MARIUS, Verdejo	 45
136.	 MUGA BLANCO, BODEGAS MUGA, Viura, Garnacha Blanca, Malvasia	 49
137.	 GRAN VINO DE RUEDA, BERONIA, Verdejo	 55

DUITSLAND
138.	 RIESLING, VON WINNING, Riesling	 45
139.	 GRAUER BURGUNDER, SEEGER, Grauer Burgunder	 55
140.	 WEISSBURGUNDER 1ER CRU, SEEGER, Weissburgunder	 70

OOSTENRIJK
141.	 GRÜNER VELTLINER, SCHLOSS GOBELSBURG, Grüner Veltliner	 49

ZUID-AFRIKA
142.	 WILD WINDS SAUVIGNON BLANC, VERGELEGEN, Sauvignon Blanc	 55
143.	 PRIVATE CELLAR CHENIN BLANC, RIJK’S, Chenin Blanc	 55
144.	 RESERVE CHARDONNAY, VERGELEGEN, Chardonnay	 60
145.	 ELGIN CHARDONNAY, BOSCHENDAL, Chardonnay	 65

NIEUW-ZEELAND
146.	 SAUVIGNON BLANC, PONGA, Sauvignon Blanc	 45
147.	 SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, Sauvignon Blanc	 59
148.	 TE KOKO, CLOUDY BAY, Sauvignon Blanc	 80

VERENIGDE STATEN
149.	 ESTATES CHARDONNAY, J. LOHR, Chardonnay	 55
150.	 BERNARDUS CHARDONNAY, BERNARDUS, Chardonnay	 59
151.	 KARIA, STAG’S LEAP WINE CELLARS, Chardonnay	 95

RODE WIJNEN	 FLES

FRANKRIJK | BORDEAUX
200.	 SAINT EMILION GRAND CRU ‘CUVÉE X’, DOMAINE DE PEYRELONGUE,	 60
	 Cabernet Sauvignon, Merlot
201.	 CHÂTEAU CLARKE, BARON DE ROTHSCHILD, Merlot, Cabernet Sauvignon	 75
202.	 POMEROL, CHÂTEAU LAFLEUR-GAZIN, Merlot, Cabernet Franc	 100
203.	 MARGAUX GRAND CRU CLASSÉ, CHÂTEAU GISCOURS,	 180
	 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
204.	 ALTER EGO, CHÂTEAU PALMER, Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot	 195
205.	 PAUILLAC, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, 	 400
	 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
206.	 PAUILLAC 1ER GRAND CRU CLASSÉ, CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1250
	 Cabernet Sauvignon, Merlot

FRANKRIJK | BOURGOGNE
207.	 MERCUREY, DOMAINE FAIVELEY, Pinot Noir	 65
208.	 CÔTE DE NUITS VILLAGES LE VAUCRAIN, LOUIS JADOT, Pinot Noir	 95

FRANKRIJK | RHÔNE
209.	 CROZES HERMITAGE , Cabernet Sauvignon, Merlot	 60
210.	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, DOMAINE DES SÉNÉCHAUX,	 75
	 Grenache, Syrah, Mourvèdre

ITALIË
211.	 PINOT NERO, BOTTEGA VINAI, Pinot Nero	 50
212.	 VALPOLICELLA RIPASSO, TEDESCHI, Corvina, Corvinone, Rondinella	 55
213.	 SABAZIO, LA BRACCESCA, Merlot, Sangiovese	 60
214.	 BARBARESCO, MICHELE CHIARLO, Nebbiolo	 80
215.	 BAROLO, MICHELE CHIARLO, Nebbiolo	 85
216.	 CHIANTI CLASSICO ‘BADIA A PASSIGNANO’, ANTINORI, Sangiovese	 90
217.	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA, TEDESCHI, Corvina, Rondinella, Oseleta	 90
218.	 BRUNELLO DI MONTALCINO, GAJA, Sangiovese	 110
219.	 TIGNANELLO, ANTINORI, Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc	 175
220.	 PIAN DELLE VIGNE BRUNELLO DI MONTALCINO, ANTINORI, Sangiovese	 225
221.	 SOLAIA, ANTINORI, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Sangiovese	 450

SPANJE
222.	 SEMBRO EDICION LIMITADA, BODEGAS SEMBRO, Tempranillo	 50
223.	 RIOJA RESERVA, BERONIA, Tempranillo	 55
224.	 FINCA MONASTERIO RIOJA, BARON DE LEY, 	 75
	 Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Garnacha
225.	 NUMANTHIA, BODEGA NUMANTHIA, Tempranillo	 80
226.	 PINTIA TORO, VEGA SICILIA, Tempranillo	 115
227.	 VALBUENA, VEGA SICILIA,Tempranillo, Merlot	 250
228.	 UNICO, VEGA SICILIA, Tempranillo, Cabernet Sauvignon	 495

ZUID-AFRIKA
229.	 RESERVE CABERNET SAUVIGNON, VERGELEGEN, Cabernet Sauvignon	 65

AUSTRALIË
230.	 SHOTFIRE, THORN-CLARKE, Shiraz	 55

NIEUW ZEELAND
231.	 PINOT NOIR, CLOUDY BAY, Pinot Noir	 65

ARGENTINIË
232.	 RESERVA MALBEC, BODEGA NORTON, Malbec	 55

CHILI
233.	 RESERVA MERLOT, SANTA ALVARA, Merlot	 39
234.	 LA PARCELLE 8, LAPOSTOLLE, Cabernet Sauvignon	 150
235.	 CLOS APALTA, LAPOSTOLLE, Cabernet Sauvignon, Carménère, Merlot	 225

VERENIGDE STATEN
236.	 GRAND ESTATES, COLOMBIA CREST , Cabernet Sauvignon	 55
237.	 ARTEMIS , STAG’S LEAP WINE CELLARS, Cabernet Sauvignon	 150
238.	 MIXED BLACKS, BUCCELLA, Grenache, Mourvedre, Petit Syrah, Syrah, Viognier	 275
239.	 BUCCELLA, Cabernet Sauvignon	 300
240.	 OPUS ONE, Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot,Cabernet Franc, Malbec	 600

DESSERTWIJNEN	 FLES

ZUID-AFRIKA
241.	 BOSCHENDAL, VIN D’OR, NOBLE LATE HARVEST, 37.5cl, Riesling, Chenin Blanc	 49

ITALIË
242.	 BRICCO RIELLA MOSCATO D’ASTI, VALTER BARBERO, 75cl, Muscat	 55

SPANJE
243.	 MATUSALEM, OLOROSO 30 YRS V.O.R.S., 37.5cl, Pedro Ximenez, Palomino Fino	 75

FRANKRIJK
244.	 CHÂTEAU CLOS L’ABEILLEY, SAUTERNES ,37.5cl, Sauvignon Blanc, Sémillion	 75
245. 	 CHÂTEAU D’YQUEM, SAUTERNES, 37.5cl, Sauvignon Blanc, Sémillion	 300


